

ELTE TTK HÖK

Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag

pappgerg97@student.elte.hu

Küldöttgyűlési beszámoló

Időszak: 2021.02.09.- 2021.04.06.

Időrendi bontás:

KÖB:

- 02.22. KÖB ülés (Microsoft Teams)
- 02.24. Rendkívüli KÖB ülés (Microsoft Teams)

Ezen kívül még szinte napi kapcsolatban vagyok Silling Biankával az ösztöndíjakért felelős referenssel.

Beszámoló az elmúlt időszakról:

Ösztöndíjak

Szociális

Ahogy írta Bianka is, a belső ellenőrzések miatt az adminisztratív munkánk megnőtt, és ez sajnos mindenki számára plusz teher volt. Aktívan próbáltam én is részt venni az esetlegesen felmerülő bírálói kérdésekben. Február közepén (egészen pontosan 17.-én) végeztünk az összes, rendszeres szociális ösztöndíjak elbírálásával. Ezután az összesített táblázatot Biankával részletesen átnéztük, és javítottuk hogyha kellett.

Illetve szeretném én is megköszönni a tisztes helytállást az összes bírálónknak.

A márciusi rendkívüli szociális ösztöndíjakat átbeszéltük és elkészítettük a táblázatot a SZÖB számára.

ISZTK

Az egyszeri szakmai ösztöndíjak bírálatában is és részt vettem. Illetve a KÖB által támogatott kérvényeket az ülés után rögtön elfogadtam, és az összeggel együtt kiértésítettem.

Ugyanígy kiértésítettem a rendszeres tudományos ösztöndíjakat is.

KÖB

December óta már tagja vagyok a KÖB üléseinek, de eddig nem volt még szavazati jogom. A rendkívüli KÖB ülésen (02.24) viszont Bianka távolmaradása és az átruházott szavazati joga miatt ideiglenesen aktívabban részt tudtam venni az ülésen.

Egyéb

A rendszeres szociális ösztöndíjak időszakában Bianka megkért, hogy segítek neki egy-két kérdéses esetnek utánajárni, így ezeket közösen megválasztuk.

Ebben a ciklusban folytatódott a betanításom, melynek fajsúlyos pontjai a rendkívüli szociális ösztöndíjak áttanulmányozása, illetve a különböző ösztöndíjak kiértésítése volt. Továbbá a betanulási folyamat részét képezték az e-mailes kérdések precíz és pontos megválaszolása.

Köszönöm szépen, hogy elolvastad. Ha bármi kérdésed van, nyugodtan keress!

Budapest, 2021.04.02.

Papp Gergely Sándor

Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag

pappgerg97@student.elte.hu